

27 апреля общественность Свердловска и всего Урала отмечает 25-летний юбилей Свердловского театра оперы и балета имени А. В. Луначарского.

Неустаянная забота о росте советского искусства, проявляемая в нашей стране, обеспечила неуклонный творческий подъем театра, выходящего сейчас на передовую линию советских музыкальных театров, способствовала формированию и выращиванию новых оперных кадров.

Свердловский оперный театр справедливо называют «музыкальным университетом», в нем воспитывались певцы, работающие сейчас в лучших театрах страны — в Москве, Ленинграде, Киеве. Это — орлеаноносцы Сливинская, Петрусенко, Баратова, Лемешев, Козловский, артисты Бадридзе, Серода и др.

За эти годы театр, естествен-

ТВОРЧЕСКИЙ РОСТ

К 25-летию юбилею Свердловского театра оперы и балета имени А. В. Луначарского

но, знал не только удачу и победы, но терпел и горечь поражений, ошибок, срывов. Поставив перед собой задачу внедрения в репертуар лучших классических произведений, театр долгое время находился в плену формалистических.

За последние годы театр решительно перестроил свою работу. Метод социалистического реализма становится единственным методом идейно-художественного раскрытия произведений.

Свердловский оперный театр — один из самых энергичных и последовательных популяризаторов лучших советских музыкальных произведений. На сцене театра показано 20 опер и балетов, на-

писанных советскими композиторами.

Свердловский театр оперы и балета был первым театром, пославшим художественную бригаду в Краснознаменную Дальне Восточную армию. Это культурное шефство превратилось в повседневную дружескую связь коллектива с бойцами и командирами Красной Армии. Шефствуя над одним из цехов Верх-Исетского завода, театр принимает горячее участие в культурно-массовой работе на заводе. Вошли в постоянную практику летние выезды театрального коллектива в крупнейшие центры Урала. Творческий коллектив театра растет и совершенствуется в постоянном обще-

нии с массами рабочих, колхозников, советской интеллигенции.

Свердловский театр оперы и балета имени Луначарского ощущает на каждом шагу неизменную поддержку партии и правительства. Сталинская забота явилась могучим толчком к необычайному расцвету советского искусства, отражающего нашу радостную замечательную жизнь.

Коллектив театра готов с еще большей энергией и энтузиазмом, всеми силами служить своей социалистической родине

Заслуженный деятель искусств — **В. Г. Ухов.**

Заслуженный артист Республики — **А. В. Новиков.**

Дирижер — **А. А. Людмилин.**

Режиссер — **Иосиф Келлер.**

Артисты — **Глазунова, Савченко.**

Работники театра — **Ваулин, Шипулин.**